

入摩这剂猛药,也没让A股大涨

专家认为短期影响有限,长期会带来增量资金

本报记者 张云山

A股第四次叩关MSCI终于获得了成功,昨天,摩根士丹利资本国际公司(MSCI)宣布A股将纳入MSCI指数,预计纳入中国A股的222支大盘股。基于5%的纳入因子,这些A股约占MSCI新兴市场指数0.73%的权重。但A股昨天并没有出现大涨,沪指上涨了0.52%,深成指上涨了0.76%。钱报钱哥私募沙龙专家、长城证券投顾林毅表示,相比较几百亿美元的增量资金,被纳入MSCI指数会使得A股的投资理念从投机向价值投资转化,未来将迎来业绩为王的时代。

数百亿美元增量资金明年才能来

昨天A股被纳入了MSCI指数,初期有222只大盘A股入围。但沪深A股高开一度翻绿,沪指上涨了0.52%,深成指上涨了0.76%。

“MSCI指数对于A股来说只能算远水,前期大盘蓝筹股已经炒过一波,主力资金不会狂拉。”钱报钱哥私募沙龙专家、长城证券投顾林毅表示,尽管入围MSCI指数对A股是个利好,但已在市场提前反映,所以昨天沪深指数波澜不惊。不过,昨天上证50涨幅接近1%,表现远超创业板指数。

A股进入MSCI将分两步走,第一步预定在2018年5月半年度指数评审时实施;第二步在2018年8月季度指数评审时实施;MSCI不排除将此纳入计划修改为一次性实施的方案。

民生证券的研报认为,在纳入MSCI新兴市场指数后,61.5%的国家和地区股市在一年后股市上涨幅度超过10%。据国金证券此前测算,A股成功加入MSCI,短期流入增量资金约为117亿美元,约合人民币796亿。高盛集团预计,未来5年,中国A股可能占到MSCI全球指数的1%,带来约2300亿美元的投资资金。在全面纳入的情况下,各类基金累积资金流入或达到4300亿美元。

A股风格或从投机变成价值投资

在A股的历史上,由于散户占比较大,机构投资者比例较小,导致炒新和投机盛行。林毅认为,在A股纳入MSCI新兴市场指数后,国外机构投资者将更广泛地参与到A股市场,一方面促进A股的国际化,另一方面提高A股机构投资者的比例,改善投资者结构,改变成交频繁、换手率高的投资风格。“以后A股肯定迎来价值投资时代,哪怕散户追成长股,也会以业绩为基础,估值跟业绩增速相匹配,机构不会一个劲地追泡沫。”

星石投资预计,随着国外机构投资者的参与,A股机构投资者比例将得到提高,从而加速A股的机构化进程。开源证券分析师田渭东认为,纳入后将主要利好主板大市值的金融股、消费股和科技股。MSCI的指数编制非常注重流动性和基本面,建议关注主板金融、消费、科技板块的行业龙头,这将是外资流入的主要标的。

A股第四次叩关MSCI终于获得了成功,但A股昨天并没有出现大涨。专家认为,长期来看,A股风格或从投机变成价值投资。



拱墅区近九成学校的厨房很“阳光”



食品安全进社区

本报讯 吃得放心一直以来是老百姓最关心的话题。但对于餐饮行业来说,这一点不是光靠嘴上说说的。近年来,杭州市一直在大力推行“阳光厨房”的建设,“后厨操作可视、企业管理可量、食材来源可溯、诚信承诺可查、群众感受可评”是对“阳光厨房”的最基本要求。昨天,钱报记者从拱墅区市场监管部门了解到,截至目前,辖区大型以上餐饮单位中已建设完成“阳光厨房”90家,占比76.9%,学校食堂“阳光厨房”建设完成52

家,占比89.7%,其中区属公办学校食堂完成率100%,等级幼儿园“阳光厨房”建设完成40家,占比60.6%。

“阳光厨房”在拱墅区公办学校食堂实现了全覆盖。全区累计投入100余万元完成所有公办学校(幼儿园)食堂“阳光厨房”视频监控工程建设。

同时,综合体、美食街餐饮也进行了积极的推进。目前水晶城、万达广场、城西银泰、胜利河、信义坊美食街等餐饮单位建设完成147家,已基本完成“阳光厨房”建设。下阶段还将在远洋国际、D32等综合体进一步推进。目前,湖墅街道辖区内小型餐饮企业“阳光厨房”建设率已达到95%。 马焱

告别刀头打浆时代

苏泊尔独创豆浆真磨技术

6年潜心探索,历经6代磨头测试验证,数千次方案与样品试验,还原国人传承千年的石磨出浆,柴火灶大火沸腾,小火精熬,只为获得一碗好豆浆。近日,苏泊尔大磨头真磨醇浆机全面上市,发扬“中国制造”精神,以精湛的工艺展示中国品质。

解决消费痛点

在家即享现磨好豆浆

豆浆,是最受国人欢迎的传统饮品之一。然而,由于传统豆浆制作麻烦且费时费力,现在市面上销售的豆浆机普遍使用刀头打浆,存在刀切的豆纤维呈颗粒状,豆粒难溶于水,喝时豆浆口感寡淡不够香浓,入喉有渣感,同时颗粒状纤维营养不易被吸收等问题,所制豆浆味道似乎和传统石磨豆浆差距较大。

为解决这一消费痛点,苏泊尔6年潜心研究,研创出全新大磨头真磨醇浆机,实现了在家就能喝到现磨的好豆浆。

自古以来,古法制浆使用的是“磨”。受此启发,苏泊尔研发团队潜心研究,颠覆刀头打浆时代,让古老石磨技术重现现代化厨房。研究人员在反复测试中发现,刀头切割,豆粒随机刀切,豆纤维呈颗粒状且大小不匀,颗粒状纤维熬煮时很难融于水中,这样的豆浆看着呈半透白色,闻着不香、喝着不醇厚,

且入喉有渣感。真磨醇浆机采用精磨器碾压技术,大磨头的动静磨在极小间隙下挤压碾磨食材,明显提升食材细腻程度,高倍显微镜下碾磨后的豆纤维呈松散棉絮状,通过密闭式熬煮可充分化豆成浆,豆浆看着米白且厚重,闻着香,入口丝滑醇厚回味清甜,豆浆无需过滤也可以让食材营养充分保留。

适应消费升级

引领行业新变革

随着收入水平的提高,人们对生活品质越来越重视,已经不满足于“有”和“能用”,还要求“好”。

苏泊尔顺应消费升级,创新研发的大磨头精磨系统采用大力波浪抗流面,让研磨更均匀:2.3倍升级的双层研磨,包括60齿大粒打磨,120齿精密研磨,让研磨更细腻。2.4倍大口进料可以选择更多食材。让都市“忙碌人”足不出户,即可享受现磨好豆浆。

品质和创新是苏泊尔的企业理念。从苏泊尔成功研发新一代安全压力锅,从火红点无油烟锅的发明到能做柴火饭的球釜IH饭煲,再到如今的大磨头真磨醇浆机,苏泊尔用产品的创新和品质的承诺,不断推动行业进步,改变了中国家庭的厨房生活,让消费者体验健康、舒适、愉悦的现代厨房生活。钱冰冰

教育专栏

浙大外院专家:教你用高考成绩申请西班牙名校

本周日(25日)13:00 马德里大学在西溪校区面试考生

小语种+热门专业=未来就业优势

家长选择留学会很关注专业应用范围和就业。因为未来的人才需求必定是多元化的!因此去西班牙读大学的考生渐渐地成为了一股小众力量!去年,西班牙语在全国506个本科专业毕业五年薪酬排名,超过了热门专业位居第二,其原因是西班牙语辐射了32个国家,是美国的常用外语。国内750万本科毕业生中仅2000名讲西班牙语!这个热门的小语种成为就业的金熊猫!

凭高考成绩,参加浙大面试,入读西班牙学校

中国高考成绩被西班牙政府所认可,兑换成西班牙国立大学的入学成绩之后,可直接申报西班牙大学的专业,比如报读

西班牙综合名校马德里康普顿斯大学,工程和管理录取分大部分在340-570分之间,一墙之隔的马德里理工大学,有完备的理科专业。如遇到建筑、生物、医学等高分专业,还可通过加分考试来扩大选择权。

本周日6月25日下午1点,著名的马德里康普顿斯大学来浙面试考生,学生需携带高考证明预约面试。

考生在马德里大学和马德里理工可同时申报12个本科志愿 浙大外院教育中心介绍:考生可按照高考分高低,同时申请12个专业范围,考分越高选择专业的范围越大!理科就业热门专业如:资源工程、勘察工程、通讯工程、生物、计算机、海洋工程等;文科生可以关注:新闻、管理、经济、贸易、传媒。西班

输入高考成绩→转换预估西班牙大学成绩
锁定西班牙本科专业申请范围



中国高考成绩转换西班牙大学入学成绩评估平台

牙国立大学每年仅需付5千元到4.5万元不等的注册费,生活费仅4万元到5万元,硕士学制仅一年。

浙大外院西班牙“卓越小语种人才”项目校方面试:

西班牙名列前茅的马德里康普顿斯大学,理科专业权威的马德里理工大学。

要求:高考成绩达普本线;并经过面试录取。

讲座:6月25日下午1点,浙江大学西溪校区艺术楼101 短信预约:编辑“学生姓名+高中学校名称+625 西班牙” 发送到15658154210、18657130362

电话:0571-88273289

招生地址:浙江大学西溪校区教学主楼4楼419办公室